

有關本校推行德育及國民教育的方針

各位家長、各位校友、各位同學：

近日社會上對學校推行「德育及國民教育科」掀起了不少爭議，為讓大家了解現時學校的情況，特藉此公開信表達本辦學團體的立場及發展方針。

本校多年來一直致力培養學生的「香港情，中國心，世界愛」，以面向祖國、面向世界、面向未來為宗旨。而個人成長、德育及國民教育，在兩所大埔舊墟公立學校均行之已久。讓學生端正品行，關懷社會，了解祖國，放眼世界的開放襟懷，過去、現在及將來仍會是兩校不變的辦學方針。

倘若要以獨立成科推行德育及國民教育，實需要大量的籌備及整合的工作。因此，兩校在新學年，均未有特定的德育及國民教育科，亦未有具體施行的時間表。現時，兩校仍會以過往恆之有效的方式，試行一些校本設計的課題，由教師共同商議，試教及檢視，以專業、務實及開放的態度處理。

為讓家長對學校推行德育及國民教育科的發展增進溝通，各位可透過不同途徑直接與學校交流。兩校在新學年的家長座談會中亦會收集大家的意見，以讓兩校繼續提供優質教育。

培育學生的品格情操是學校教育的核心，本辦學團體將會繼續以開放、務實及謹慎的態度，處理德育及國民教育科的工作。

大埔舊墟公立學校有限公司

[大埔舊墟公立學校/大埔舊墟公立學校(寶湖道)]謹啟

2012年8月20日